
Kombinatorika a grafy III – 2018/19

Zkouška

1. Bud’ G graf s n vrcholy takový, že jeho hrany jsou pokryty párováńımi M1, M2,
. . . , Mn. Předpokládejme, že neexistuj́ı 1 ≤ i, j ≤ n, pro něž existuj́ı po dvou r̊uzné
vrcholy a, b, c, d, že ab ∈Mi, bc ∈Mj, cd ∈Mi. Ukažte, že pak ‖G‖ = o(n2).

2. Ukažte, že má-li graf stromovou š́ı̌rku větš́ı než 3k, pak obsahuje brambli řádu
alespoň k + 1. Nepouž́ıvejte větu o dualitě, smyslem je dokázat slabš́ı verzi jinak.
Použijte postup navržený v 5. sérii cvičeńı.

3. Necht’ G je 2-degenerovaný, v0 je vrchol G a L je přǐrazeńı seznamů vrchol̊um G
t.ž. |L(v)| ≥ 3 pro v ∈ V (G) \ {v0} a |L(v0)| = 1. Ukažte, že G je L-obarvitelný.
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